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Ve dnech 18. - 19. 10. 2019 proběhne v Plzni (areál DEPO2015, 

Presslova 14) už 3. ročník burzy práce a vzdělávání s názvem "Posviť si na 

budoucnost". I letos bude hlavním tématem kariérové poradenství. To 

nabídnou zájemcům také zástupci Úřadu práce ČR. Festival je nositelem 

Národní ceny kariérového poradenství 2018. 

 

Návštěvníkům se představí celkem 59 vystavovatelů z řad středních a 

vysokých škol a zaměstnavatelů Plzeňského kraje. Zástupci škol podají 

příchozím podrobné informace o svých studijních programech a dalších 

vzdělávacích aktivitách. Žáci a jejich rodiče jistě uvítají též prezentace 

mimoškolních aktivit. Firmy zase budou prezentovat obory, ve kterých působí, a 

profese, o něž mají v současné době největší zájem.  

Návštěvníkům budou k dispozici také specialisté Úřadu práce ČR. 

Nabídnou jim poradenství či jim představí široké portfolio služeb, které ÚP ČR 

klientům poskytuje. Festival tak umožní jak žákům a jejich rodičům, tak i široké 

veřejnosti získat ucelený přehled o možnostech studia a následného kariérního 

uplatnění v Plzeňském kraji.  

 „Právě výběr povolání je jeden z nejdůležitějších kroků v životě 

mladého člověka, je tedy nutné mu věnovat velkou pozornost. Naši 

zaměstnanci z oddělení poradenství a dalšího vzdělávání pomohou žákům 

zorientovat se ve studijních programech i s výběrem oboru, jenž odpovídá 

jejich zájmům a předpokladům,“ vysvětluje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR 

v Plzni Zdeněk Novotný.  

„Velmi vítám aktivitu kolegů z Krajské pobočky ÚP ČR v Plzni a všech 

ostatních partnerů. Nelze opomíjet také důležitost této akce pro naše klienty, 

kteří zde mohou nalézt příležitost k uplatnění se na trhu práce, a to díky 

široké poptávce po pracovní síle. Navíc - díky přítomnosti našich specialistů, 

získají řadu praktických a důležitých informací týkajících se celoživotního 

vzdělávání či nástrojů a opatření, které jim pomohou zvýšit jejich šance na 

pracovní uplatnění. Obdobné akce pořádá ÚP ČR napříč celou 

republikou,“ upozorňuje generální ředitelka ÚP ČR Kateřina Sadílková 

Celý festival bude interaktivní, aby se co nejvíce přiblížil studentům a 

poskytl informace zábavnou formou. Na jeho organizaci se kromě Úřadu práce 
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ČR spolupodílí také Krajská hospodářská komora v Plzeňském kraji, Správa 

informačních technologií města Plzně, Info Kariéra – KCVJŠ Plzeň a agentura 

CzechInvest. Finančně přispělo Město Plzeň a Plzeňský kraj.  

Brány festivalu budou pro žáky předem registrovaných škol otevřeny 

v pátek od 8.00 – 14.00 hodin, v sobotu pak pro širokou veřejnost v době od 

9.00 – 12.00 hodin. Podrobnosti jsou k dispozici na 

www.posvitsinabudoucnost.cz. 

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 

http://www.posvitsinabudoucnost.cz/

